

“巨”有看头 金融业巨报展来了

第四届“金安青岛 共建美好”金融业巨报展今天在奥帆中心启幕 满载金融硕果等您来打卡

今天,第四届“金安青岛 共建美好”金融业巨报展将在位于青岛奥帆博物馆前广场的“青岛优品”主题馆内启幕。

本届巨报展将为市民带来一场兼具教育意义又充满视觉享受的盛宴。在这里,市民及游客不仅能亲眼见证青岛金融业的蓬勃发展与城市面貌的日新月异,更能深刻感受到金融业在推动社会进步、提升居民生活质量方面所发挥的澎湃动能。此次展览时间为8月30日和31日,为公众提供一个深入了解金融、感受金融正能量的绝佳机会。

绘就金融发展新画卷

昨日,记者提前来到青岛奥帆中心探访时看到,近50幅精心放大的青岛早报版面,以其鲜明的色彩、细腻的画质,通过每三幅版面为一组的形式巧妙组合,在现场蔚为壮观地排列着。记者注意到,这些巨幅早报版面通过图文并茂的形式,全面而深入地捕捉到我市金融业在推动地方经济腾飞过程中的璀璨亮点,多维度、广视野地铺陈开一幅幅金融业高质量发展的辉煌“成就长卷”。

本次金融业成果巨报展,得到青岛金融监管部门以及青岛市市场监督管理局的支持和指导。活动不仅多维度、立体化地呈现各金融机构在业务拓展、产品创新、服务优化等方面的卓越贡献,更让公众得以深入了解金融产品的多样性,掌握金融服务的最新动态。



金融巨报展等你来打卡。观海新闻/青岛早报记者 杨博文 摄

记者还注意到,巨报展包含“五篇大文章”成果和高质量发展成效两部分内容。活动聚集岛城数十家主力金融机构,紧贴实体经济振兴、消费环境优化、品质生活共建三大主题,以金融“五篇大文章”之力,以点带面,展示金融支持实体经济、服务社会的工作亮点,彰显了金融创新的活力与成果,激荡高质量发展的澎湃动能。

提升公众金融素养

当下数字化浪潮涌动,理财市场的复杂性与多样性并存,其潜在的风险、误导

以及对投资者资产安全的潜在威胁也日益凸显,对公众的财务健康构成不小的挑战。本次金融业巨报展,将安全理财与风险防范作为核心展示内容,增强市民对复杂理财市场的辨识能力,学会有效地规避风险。

不仅如此,巨报展还致力于传授实用的理财规划与安全投资技巧。活动期间,主办方联手沃隆坚果等“青岛优品”企业,在活动现场打造“金融知识答题盲盒”特色互动专区,共同举办别开生面的金融问答活动。活动区域不仅宣传金融知识,还融入了趣味横生的有奖答题环节与激动人心的幸运抽奖活

动,旨在以寓教于乐的方式提升市民的金融素养。

通过精心设计的图文展示、互动体验区,巨报展旨在使参与者深入了解金融基础知识以及多元化投资策略,掌握如何在风险与收益之间找到最佳平衡点。此外,大家还能学到科学理性的理财规划方法、风险识别与评估技巧,以及面对突发状况的应急处理策略。

走近读者回馈社会

昨日,部分青岛早报巨报版面刚刚安装到位,便吸引了众多市民游客驻足关注,先睹为快。“每个版面和照片都令人震撼,正是通过这些金融机构助力,岛城才会越来越好。我要赶紧发个朋友圈,让朋友们都来打卡”“用这样创新的方式宣传青岛在发展金融产业方面的举措,效果非常好。”……即便还未正式亮相,凭借着精彩内容,不少市民及游客掏出手机,与巨报合影留念。

一场巨报展,打破了传统报纸界限,将新闻内容以震撼人心的巨幅形式呈现于户外,为市民带来前所未有的视觉与阅读体验。近年来,青岛报业传媒集团、青岛早报不断推动传统纸媒的进化升级。巨报展的推出,正是这一探索与实践的成果之一。它让报纸这一传统媒介在新时代焕发出新的生机与活力,同时也为青岛报业传媒集团与青岛早报赢得了广泛的赞誉与好评。
观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊

ICBC 中国工商银行 青岛市分行

关于生活 我们用心经营 让幸福的心愿如期实现

#用工行个人养老金,提前规划未来#

- 个人养老金是指政府政策支持、个人自愿参加、市场化运营、实现养老保险补充功能的制度。
- 工商银行可为您提供内容丰富、方便快捷的个人养老金一站式服务。

有规划

享税优

省心力

增收益

